# 荒谬逻辑尽显霸凌本色

## 专家批驳美将中国列为"汇率操纵国"

美国财政部北京时间6日凌晨发布声明,决定将中国列为 "汇率操纵国"。对此,专家认为,美国此举逻辑荒谬,是典型的 "欲加之罪,何患无辞",尽显美国霸凌本色。

### ■ 自由裁量 为所欲为

"美国此次单方面将中 国列为'汇率操纵国',从时 间上看是对近日人民币汇 率贬值的应激反应,实际上 连美国自己为'汇率操纵 国'设定的标准都不符合。 东方金诚首席宏观分析师 王青表示。

根据美国对"汇率操纵 国"最新的认定标准,当一国 在过去四个季度满足以下三 个标准时会被认定为"汇率 操纵国":1.对美国贸易顺差 超过 200 亿美元;2. 经常账 户顺差占 GDP 比重超过 2%;3. 单边汇率干预金额占 本国 GDP 比重 2%以上,且 持续时长超过6个月。

如果一个经济体满足 三个标准,则被认定为"汇 率操纵国";如果只满足两 个标准,会被列入观察名 单;如果只满足第一个标 准,但该经济体对美国的总

体贸易逆差贡献较大,也可 能被列入观察名单。

"2018年中国经常账户 顺差与 GDP 之比仅为 0.4%左右,2016年下半年 至今,中国外汇储备规模一 直稳定在3万亿美元左右, 根本不存在大规模买入外 国资产促使本币贬值的可 能。"王青说,即使按照美国 自己的标准,将中国列入 "汇率操纵国"也是毫无道 理的.

中国金融四十人论坛 高级研究员管涛认为,美国 的做法可以说是"欲加之 罪,何患无辞"

"正是因为中国不符合 美国制定的三项标准,此次 美国并没有引用这个标准, 而是拿中国人民银行答记 者问的内容作为借口。 表示,美国所谓的"证据"部 分,其实是央行对投机者的 警告,美国却拿来作为中国 操纵汇率的证据,十分可

招商证券首席宏观分 析师谢亚轩表示,"汇率操 纵国"的三项标准是美国自 己制定的,在认定上,美国 财政部有很大的话语权,可 以为了自身利益而随意进 行自由裁量。

对外经贸大学国际经 济研究院院长桑百川认为, 美国此举的根本目的是为 了配合对华贸易战,使得美 国对中国输美商品加征关 税的效应达到最大化,是升 级贸易战的新手法。

他认为,受美国单方面 加征关税的影响,市场有担 忧情绪,人民币出现一定程 度的贬值是市场作用的结 果。美国认为中国是"汇率 操纵国",是缺乏依据的,也 缺乏经济基础的支撑。

### ■ 双重标准 自相矛盾

专家认为,美国在人民 币刚刚"破7"这一时间节 点就立刻宣布将中国列入 "汇率操纵国",是典型的双

美国此举的一大背景 ,受美国单方面加征关税 的影响,人民币兑美元离岸 和在岸汇率 5 日双双"破

"美国一直要求别国汇 率市场化,不干预,但在人 民币'破7'之后,对这样的 整数关口却很在意,这是典 型的双重标准。"管涛说,美 国的这种做法,恐怕只是为 其贸易政策找一个借口,可 以有理由对中国输美商品 加征更多关税。

他认为,去年以来人民 币汇率多次承压,对外经贸 纷争是重要诱因。如果美国 不再出尔反尔,妥善解决双 方经贸摩擦,市场情绪稳定 的话,将为人民币稳定创造 良好的环境。

#### ■ 以我为主 练好内功

专家认为,如果从较长 时间的维度看,人民币无论 对单边还是双边都是升值 的, 汇率指数是基本稳定 的。人民币属于比较坚挺的 货币,不存在用贬值获得产 品竞争优势的情况。

王青表示,2015年 "8·11"汇改后,中国一直 致力于加快汇率市场改革 步伐,人民币汇率总体上 形成了主要由市场力量驱 动的双向波动格局。近年 来,人民币汇率的波动率 在增加,已接近国际主要 储备货币的波动率。

管涛表示,国际货币基 金组织(IMF)承担督促成 员国避免货币竞争性贬值 的职责。IMF 最近发布的报 告认为,2018年人民币实际 有效汇率与经济基本面保 持一致。

交通银行首席经济学

家连平表示,当前中国经济 整体运行平稳,人民币汇率 并没有出现持续大幅度贬 值的基础和条件,中国经济 的基本面,对于支撑汇率的 基本稳定会发挥积极作用。

"在外部压力加大背景 下,中方最重要的事情仍是 集中精力把国内的事办好, 练好内功,夯实国内宏观经 济稳健运行的基础。"王青 说。 (据新华社)

**ゆ** 中国福利彩票

福彩开赛

双色球 第 2019091 期 07 10 21 24 29 32 11 福彩 3D 第 2019211 期 1 2 3

15 选 5 第 2019211 期 03 07 10 11 13 以福彩正式开奖公告为准



7位数第 19121 期: 6 4 2 2 6 4 5 排列3/排列5第 19211 期: 5 9 0 0 6

◈大乐透奖池: 37.16 亿元 ● 7位数奖池: 1.07 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 双色球、3D 单张购满 20 元抽汽车!

无锡福彩 8 月"双色球、3D 抽 奖送汽车"活动正在火热进行中! 2019年7月31日至9月1日,凡 在全市购买"双色球"或"3D"彩 票,单张金额满20元,即可参加 抽奖。抽奖分别在8月16日和9 月2日进行,每次抽出1名一等 奖,奖励价值10万元大众宝来汽 车一辆或等值现金;幸运奖 400 名,各奖100元双色球彩票。活动 详情请登录无锡福彩网或关注 "无锡福彩"微信公众号查询。

●遗失中国共产党无锡市锡 区农林局委员会银行开户许

无锡市锡探职业培训学校经理事 1成立财务清算组。请本单位债权



日前,记者行至湖北洪湖,在湘鄂西 苏区革命烈士陵园,遇到了前来追寻先辈 足迹的开国中将黄新廷之孙黄天晓,围绕 "长征"话题,进行了一次难忘的交谈。

## 对话"红色后代": 爷爷让我读懂长征

"长征,对我们这一代人来说,过去太久了,以至于很多 年轻人对这段历史没有一个清晰的概念。我以前很不理解 他们为什么能坚持,随着对这段历史了解的逐渐深入,我开 始明白了他们的初衷。"黄天晓说。

他特别谈到了爷爷过雪山的经历。

"当时,我爷爷是红二方面军四师十二团团长,他的搭 档朱辉照脚上受了枪伤,躺在担架上,如果不设法保暖,人 就会慢慢失去知觉。我爷爷把自己唯一能保暖的皮坎肩脱 下来,裹住朱辉照爷爷,自己扛着冻。最后,两个人一起翻过 了雪山。

"我爷爷当时配有一匹大白马,但骑在马上的都是伤病 员,他自己跟在马后面走。这匹马立了大功,救了很多红军 战士……"黄天晓解读着"官兵一致同甘苦"的确切含义。

他说,爷爷回忆过草地的时候,年轻的战士每天消耗那 么多体力,每人每天只有2两青稞粉,根本无法支撑体力, 个个瘦得皮包骨头。爷爷带的团是后卫团,承担收容工作, -路上不知道看到多少牺牲的战友,有的断气了嘴里还嚼 着没有吃掉的野草,有的牺牲时背囊里还剩下没吃完的青 稞粉,他们清楚粮食有限,死前尽量省下一点给战友……

小时候,爷爷经常教导我们,吃饭一粒米都不要剩下。 这一粒米现在可能不算什么,但对于当时来说,就是活下去

黄天晓表示,是爷爷,让自己读懂了长征。黄天晓说,他 们艰难走过雪山草地,紧接着挺进甘南,来不及休整,恶战 又开始了。

"红二方面军要顶住国民党军的进攻,掩护红一、红四 方面军在会宁会师,打得很顽强,牺牲非常大。红六军团师 长战死,师政委右手被打断,十二团政委受重伤,十八团政 委牺牲,十七团来不及撤退整个团失联……"

刚掩护完红一、红四方面军会师,黄新廷所在的四师又 受命掩护红二方面军主力部队与红一方面军会师。

"天上有飞机、地面有敌人骑兵,常常是我方这边工事 刚修好,敌人就开始猛烈进攻,先是骑兵冲锋,好不容易把 敌人打退,敌人的飞机又到了,一阵阵机枪扫射、狂轰滥炸 ……就这样反反复复,鏖战了两天,直到红二方面军主力部 队与红一方面军胜利会师,爷爷最后带着部队撤出阵地。

黄天晓的爷爷在一首诗中,这样纪录长征战斗经历: "枪有两支哑一半,三发子弹一粒算,缺枪少弹性命换,当年 就是这么干。"

记者问,你现在怎么看长征?

黄天晓说,爷爷曾说过,比起那些已经逝去的战友,能 活着已经非常幸福了,而最幸福的事情,就是还能继续为人 民服务。

"我觉得长征就是一种舍生忘死、无私奉献的精神,为 的是一个伟大理想,希望全天下的穷人吃好穿暖,不再被压 迫。就是有这样的信念,才让红军可以忍常人不能忍,并取 得最后的胜利。这也是今天所说'不忘初心、牢记使命'的意 义之所在。

交谈中了解,黄天晓大学学的导演专业,他正策划拍摄 一部电视剧,希望从更新的视角去解读长征,让更多年轻人 了解革命家的故事,将长征精神传承下去。